1. olokvij iz Matematitne fizike 11 v Solskem letu 2012/13
14.11.2012

Utei A maso 25 gije vpcta med pravokotna para dolgih strun z dolZinsko gostoto 40 g/m (Slika a). Oba para
strun napnemo s silo Fp = 600 N in po eni od strun po§ljemo proti ute#i sinusni potu_]oc1 val s frekvenco

w = 1000 s~, amplitudo 2 mm in polarizacijo pravokotno na ravnino ¥ic.

1) Kolik3na je amplituda prepuséenega valovanja?

“Par strun v preéni smeri skraj§amo na dolZino 0.3 m in poskus ponovimo (Slika b).

2) Kolik3na je amplituda prepuftenega potujofega valovanja, &e je kratek par strun napet s silo F' = Fo

3) § kak3no silo F je treba napeti kratka kosa strune, da bo amplituda prcpu§enega valovan]a mé popolm

odboj?
4) Fri kak3ni sili F' bo amplituda prepu¥€enega vala enaka amplitudi vpadnega vala - popolna prepustnost?
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